

## CORSO DI FORMAZIONE IGIENE DEGLI ALIMENTI (HACCP)

Servizi per l'Innovazione nel Lazio – Spin Lazio S.r.l., organizza a Fondi il Corso di formazione in materia di Igiene degli alimenti (HACCP).

## PROGRAMMA DEL CORSO

Igiene degli Alimenti per	Durata	8 ore
Operatori del Settore Alimentare (HACCP)	Orario	15,00 – 19,00
(Dipendenti)	Calendario	Lunedì 30 Marzo 2015 e Lunedì 13 Aprile 2015
	Costo	€ 60 IVA compresa (*)

<sup>(\*)</sup> sconto alle imprese che in passato hanno iscritto gli apprendisti ai corsi organizzati da Spin Lazio

## SCHEDA DI ISCRIZIONE AL CORSO IN PROGRAMMA A FONDI (LT)

Impresa			
		E-mail	
Partita IVA			
	CHIEDE L'IS	CRIZIONE AL CORSO PER	
Cognome e Nome			
Telefono			



## MODALITA' DI PAGAMENTO E CLAUSOLE CONTRATTUALI

A saldo della quota di <b>Euro 60,00</b> :
(barrare con una $X$ )
Effettueremo il pagamento entro la data di inizio con bonifico bancario a favore di <i>Spin Lazio S.r.l.</i>
(UGF BANCA - IT76H0312773970000000000642)
☐ Effettueremo il pagamento all'inizio del corso direttamente con assegno intestato a <i>Spin Lazio S.r.l.</i>
Per esigenze di natura organizzativa e didattica, Servizi per l'Innovazione nel Lazio – Spin Lazio S.r.l. si riserva la facoltà di annullare o rinviare i corsi programmati qualora non sia raggiunto il numero di iscritti. Ogni variazione sarà tempestivamente segnalata alle aziende e ai partecipanti già iscritti, per i quali si provvedera alla restituzione immediata delle quote già eventualmente versate.
Luogo e data
Firma
La sede di svolgimento del corso si trova a Fondi (LT) in via Pola, n. 7 – c/o Servizi pe
l'Innovazione nel Lazio – Spin Lazio S.r.l.
È situata in prossimità di parcheggi e di fermate di mezzi pubblici.
Il corso sarà attivato al raggiungimento del numero minimo di iscritti.